11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.07.2009 21:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.07.2009 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179452/answer/179453




Jluctepu# - 370 6aKTepry, KOTOPhle MOTYT BEI3BaTh HHGMEKIMOHHOE 3a00IeBaHle y 4Yel0BeKa
(muctepuos). Haubosnee cumbHO 3Ta HH(PEKINSA pacIpocTpaHeHa CPpeqy I'PHI3YHOB, IITUL, JOMAIIHUX U
CeJIbCKOX035I¥CTBEHHBIX KUBOTHEIX. OCHOBHOU IIYTh 3apaKeHUs - KOHTAKTHBIM, XOTS BO3MOXKHEI
aTMMEeHTapHBbIM, a9POTeHHEIN U TPaHCMUCCUBHEIY yTH. Hanbomnee onacHoi 9Ta MHPEKIUs
cuuTaeTcs y 0epeMeHHbIX, TaK KaK OHa CIoco0Ha IopaxarTh IUIof. YacTo, HeCMOTps Ha JieYeHue,
OLIBAIOT JeTajibHEIe ucxonsl (mo 30%).



